

# 中央大學與恩主公醫院締約合作 共同發展以人為本的醫療志業

發布日期：2024-05-16 文 / 生醫理工學院



中央大學周景揚校長(左)與恩主公醫院黃信彰院長(右)締約合作。石孟佳攝

中央大學與恩主公醫院5月16日於中央大學締約合作，雙方會在教學與研究領域推動下，有效結合雙方資源共享，共創互惠雙贏。此次雙方締約合作，將結合中央大學生醫團隊的研發能量和恩主公醫院的臨床專業，創造學醫綜效雙贏的新里程碑，邁入資訊化、智慧化和精準化，往智慧醫療志業前進！

締約儀式，雙方與會人員包含中央大學周景揚校長、許秉瑜副校長、生醫理工學院王健家院長、生命科學系陳師慶主任、認知神經科學研究所梁偉光所長、恩主公醫院黃信彰院長、孫瑞昇副院長和范守仁主任等。

中央大學以預防及精準醫學為核心概念。串接BigData、生醫生技、資通訊、AI與IOT等新興科

技，結合科技整合、研發創新、智慧醫療、人才培育、醫療大數據及AI人工智慧等國家科技發展重點技術，進行跨領域的生醫科技人才培育。

恩主公醫院是三峽最大規模的區域教學醫院，秉持著行天宮濟世助人的宗旨理念，以一流品質的醫療服務、最親切的醫護服務、高效率的行政管理以及最舒適的環境等，著重於以人為本的醫療志業，是在地居民的健康守門人。

會後，生醫理工學院邀請恩主公醫院團隊，參觀與台達電合作的micro-CT快閃實驗室。台達電提供免費技術推廣、照影、分析服務，提供全校有教學研究需求的師生共同參與，討論成為臨床前研究及學術與產業應用的可行性。



中央大學與恩主公醫院雙方出席貴賓合影。石孟佳攝



恩主公醫院團隊於中央大學micro-CT快閃實驗室前合影。照片生醫理工學院提供